Ficha da espécie

Buddleja davidii



Dados do registo na Flora Digital de Portugal

Imagem de capa

Espécie: Buddleja davidii

Descritor: Franch.

Família: Buddlejaceae

Ordem: Lamiales

Sub-classe: Magnoliopsida

Classe: Lamiidae

Sub-divisão: Magnoliophytina (Angiospermae)

Divisão: Spermatophyta

Tipo Fisionómico: Microfanerófito

Distribuição Geral: China; naturalizada Japão, Europa, Austrália,

Nova Zelândia e EUA

Nome Comum: Budleia; Flor-de-mel;

Habitat/Ecologia: Ornamental

Sinonimias: Buddleja davidii alba Rehder & E.H. Wilson; Buddleja davidii glabrescens Gagnep.; Buddleja davidii magnifica (E. H. Wilson) Rehder & E.H. Wilson; Buddleja davidii nanhoensis (Chittenden) Rehder; Buddleja davidii superba (Veitch) Rehder & E.H. Wilson; Buddleja davidii veitchiana (Veitch) Rehder & L. H. Bailey; Buddleja davidii wilsonii Rehder & E.H. Wilson; Buddleja shaanxiensis Z. Y. Zhang; Buddleja shimidzuana Nakai; Buddleja striata Z.Y. Zhang; Buddleja striata Zhi Y. Zhang ex R. Govaerts; Buddleja striata zhouquensis Z. Y. Zhang; Buddleja variabilis Hemsl.; Buddleja variabilis magnifica E. H. Wilson; Buddleja variabilis nanhoensis Chittenden; Buddleja variabilis prostrata C.K. Schneid.; Buddleja variabilis superba Veitch; Buddleja variabilis veitchiana Veitch; Buddleja variabilis wilsonii E. H. Wilson;

Época Floração: Maio - Outubro

No JB-UTAD: Sim - A18 G4

Colecção temática: Não pertence a nenhuma colecção.

Utilização e acesso

As informações constantes neste documentos foram compiladas pela equipa do **Jardim Botânico UTAD**. A utilização desta informação está regida pelos termos e condições gerais de utilização da Flora Digital de Portugal em http://jb.utad.pt/termos.

Jardim Botânico UTAD: http://jb.utad.pt

JB no Facebook: http://facebook.com/utadjb

